Тест №1 «Проверь себя»
1.Какое число в натуральном ряду является последующим числу 4900?
А) 4 899                            Б) 4901                В) 4910               Г) другой ответ
2. Какое число меньше числа  45 в 15 раз?
А) 30                                  Б) 60                    В)3                 Г) другой ответ
3. Сколько  чисел, которые делятся  на 3 ,  стоит в натуральном ряду между числами 25 и 37?
А) 4                                    Б) 5                      В)  3                       Г) другой ответ
4. Какая цифра записана в разряде сотен класса единиц  числа  257 891?
А) 5                                Б) 8                         В) 9                        Г) другой ответ
5.На одном участке растет 48 кустов крыжовника, а на другом - на   16 кустов меньше. Сколько всего кустов  крыжовника растет на двух участках?
А) 59                          Б)27                        В) 3                           Г) другой ответ
6. Как записать цифрами  число  сорок два миллиона сорок две тысячи  четыреста два?
А) 42  042  420                  Б) 42  402  042          В) 42 420 420          Г) другой ответ
7. Назови три последовательных натуральных чисел, начиная с числа  5 399?
А) 5 398, 5 397, 5396        Б) 5 389, 5.379, 5 369     В) 5 400,  5 401, 5 402    Г) другой ответ
8.  Как обозначают отрезок?
А) АВ                                    Б) ав                                     В)  А                   Г) другой ответ        
9. Назовите единицы измерения  - длинны?
А) кг                                     Б)                                В)дм                   Г) другой ответ
10.  Какие из данных цифр можно подставить вместо звездочки в запись  1 462 ≥ 1 4*5, чтобы получилось верное неравенство?
А ) 5,6,7                           Б) 4,5,6                                В) 5,6,7                  Г) другой ответ  

11.Сколько натуральных  чисел  расположено на координатном луче левее  числа 18, которые делятся  одновременно на   2 и 4?
А) 4                                Б) 3                                         В) 5                 Г) другой ответ  
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